Pe3yabTarsl aHaiu3a 00padOTKM JAHHBIX 10 AHKETHPOBAHUIO PoAMTE e
« YI0BJIETBOPEHHOCTH POAUTeEJIel (3aKOHHBIX NPeACTaBUTe Iel) Ka4eCTBOM O0Ka3bIBa€MbIX
o0pa3oBaTe/bHBIX yCayr B puinane « bepeska » MBIOY nerckoro caga « KosiokoJab4uK»»

3a 2023 roxn

1.ITouemy Bot omoanu npeonoumenue nauwiemy /10Y ¢ éocnumanuu pevenka?
1. OTcyTCcTBYIOT Ipyrue BO3MOXHOCTU — 0 %
2. JloOposkenaTenbHbIi KOJUIEKTHB, XOPOIIUN TICUX0JIOTHYeCKUil MUKpokaumaT — 40 %
3. [lenaroru obecreurnBarOT pa3HOCTOpOHHEE pa3Butue nerei — 60 %
4. Bame muerne - 0%
2. Oyenume, nosxcanyiicma, omHouienue éocnumameneii K Bawemy peoenxy?
1. BunmarenbHoe, 1o0poe oTHomenune — 97 %
2. Wuorga OBIBAIOT TPYAHOCTH, HO OSTO HE HMEET OTPULIATENbHBIX MOCIEICTBUN HOPMAIbHOE
otHomeHue — 3 %
3. 3ameuaro, 9T0 peOCHOK OmacaeTcsi BOCIUTATENCH, - OTHOIIICHHE OCTABIISACT JKenaTh Jrydmiero — 0%
4. 3atpynHsatoch oTBeTUTH - 0%
3. Hackonbko 6 0emckom cady co30ambl yCciao6us 0 COXPAHEHUA 300p06ba oemeii? 3adomumcs
JIU OEMCKUIL Cad 0 COXPaHeHuu 300poevs oemei?
1. la, 9yBCTBYyeTCSI, UTO 37I0POBbE JIETEH SBISETCA OJTHUM U3 PUOPUTETOB B paboOTEe IETCKOTO caja —
100 %
2. CanuTtapHbie HOpMBI cOOIIOAI0TCS, HO He Oonee Toro — 0%
3. YcnoBus npeObIBaHUS B IETCKOM Cajly yXy/IIIaloT 370poBbe aereit — 0%
4. 3atpynHsroch oTBeTUTH — 0 %
4. Yempausarom nu Bac cozoannvie ¢ /IOY ycnosus ona 3auamuil puzuueckoii Kyabmypou?
1. Mens ycrpausatot — 85 %
2. YcrpauBaroT He B ToJTHOM 00béMe — 15 %
3. Mens coBepmeHHO He ycTpanBatoT — 0%
4. 3atpynHstoch oTBETUTH — 0%
5. Yempauearom nu Bac cozoannwie ¢ /IOY ycnoseusn 0aa 3auamuil uckyccmeom u meopuecmeom?
1. Mens ycrpaunsatot — 100 %
2. YcrpauBaroT He B oJTHOM 00béMe — 0%
3. Mens coBepiieHHO He ycrpanBatoT- 0%
4. 3aTpynHsroch OTBETUTH- 0 %
6. Oyenume, nosxcanyiicma, OmuouieHus colna (0ouepu) co ceepcmuukamu ¢ /[0Y?

1.Y moero pebGeHka He ObIBacT KOH(GIUKTOB CO CBEPCTHUKAMH xoportiee oTHomeHue — 90 %



2. Kak u y Bcex pnereil B rpymme ObIBalOT CCOpPbl U KOH(MIMKTH, HO MOEMY pEOEHKY yIaeTcs HX
paspemuts HopManbHOe oTHOIIeHHe — 10 %

3. Moero pebenka yacto oOmxkaroT mioxoe otHomeHue — 0%
4. 3aTpynHsrock oTBeTUTh- 0%

7. Kak, na Baw 632120, nposooamcsa pooumensvckue coopanun?

1. Ha coOpaHusx CKy4HO: «IIPOBOISITCS JIIsl TAIOYKI» - %0
2. Hor1a poauTeNnbCKue coOpaHust MpoBOAATCS HHTEpecHO — 3 %

3. CoOpanus MpOBOJATCS C MOJIB30M IS pOAUTENell, Ha COOpaHUAX BCErJa HHTEPECHO, Pa3HOOOpa3HO
-97%
4. Bamie mHeHUE
8. Xomenu nu 661 Bt npunumams yuacmue ¢ meponpusamusax /[0Y?

1. [a, B xauectBe 3purens — 60 %
2. C yAOBOJIBCTBHEM MTOYYACTBYIO, OKaXy MTOMOIIIb B POBeACHUN Meponpusatus — 32 %
3.Her-3%
4. 3aTpyHSAIOCH OTBETUTH — 5 %0
9. B kakoit popme Bot xomenu ov1 yuacmeosams ¢ paoome /[0Y?

1. Cocrosth B poaurenbckoM komutere, Cosere JI0Y.
2. BHIMONHATE TOCHIIbHBIE TIPOCHOBI TIenaroroB — 27 %
3. IlpuHuMarh yyacTHe B BOCHHUTATEIbHO O00pa3oBaTENIbHOM Ipolecce (ydyacTHEe B Ipa3JHUKaXx,
BBICTAaBKax, KOHKypcax) — 65 %
10. Kakum cnocodoom Bul nonyyaeme ungpopmayuio o oeamenvnocmu /[0Y?

1. Yepes cers UnTepHer - caiit IOY —5 %

2. Undopmannonnsiii ctenn B rpynmne, 10Y. —5 %
3. Uepes oO1ieHue ¢ BoCUTATENIMU, 3aBeytollel, Apyrumu corpyanukamu JJOY - 90 %

4. Bame muenne - 0 %
11. Hpasumcsa au Bawemy pe6énky xooums 6 Hawi 0emcKuil cao?

1. Her, He HpaButcs. OH 4acTo TUIa4eT, He X04eT ocTaBarbes B rpymie — 0%
2. Horja He X0ueT UATH B AeTCKHiA cam — 5 %
3. Becerna xoaut ¢ yaoBosibcTBUEM — 95 %
4. Bamre maerne — 0%
12. Yooenemeopenwvt 1u Bovl 6 uenom kKauecmeom oOKa3bl6AeMblX 00paA308amebHbIX YCaye 6
oemckom caoy?

1. Ma, monmHOCTBIO yaoBineTBopeHa — 94,3 %
2. Ckopee na ,9em HeT — 5,7 %

3. He ynoBnerBopena - 0%



4. Bamu npeuioKeHHs 0 OpraHu3aluy U YIYYIIEHUI0 00pa30BaTeIbHBIX YCIYT B JETCKOM Canay —

0%

Buvieoo: B anxemupoeamuu npuusano yuacmue 35 pooumeneu. B pezyrvmame
MOHUMOPUH2A ObLIO  BbIAGIEHO, UMO 94,3 % pooumeneu ( 3axoHHbIX
npeocmagumenel)  8OCNUMAHHUKO8 0emcKo20 cadad YO0O08IemBOpeHbl  Kaiecmeom
oxasvieaeMuvlx obpazosamenvHulx ycaye 6 guiuare « bepesxa » MBIOY oemcrozco
caoa « Konokonvuury.



